=

/_ monsterpunt A _
/ =

PVC 63 aansluiten op PVC 110.

Afsluiter plaatsen.

4

PVC 110 aansluiten op PVC 90.

MAAIVELD

Detail 1 Boogzinker
Schaal 1:100

MAAIVELD

0.0
0.6
2.0
9.6

Klinkers.

Detail 2 Boogzinker
Schaal 1:100

Leiding onder asfalt.

0.0
0.5
8.9

S.4

Leiding onder asfalt.

BK Vervangen.

Duikerkruising zie detail 1.

ngen voor PVC 110.

-
-
-

o
-
s
ey o
=

Bovenkerkerweg nr. 85.

Hugo de Vriesweg oneven nr. 1-

Hugo de Vriesweg even nr. 2-2A, 4 -

1A, 3,5,7,9, 11, 29, 33.

4A, 6, 8.

O —y— Hawie ki 40 PVCK3/A" bidr i 2937
| dienstkraan 3/4 x3/4 1 315
| Eindpunt 'zelfreinigend'
@ —L— Hawle verloop 50 PVCX40 PVGC 7 2601)
| 40/50
_
I —L=— hawle verloop 63PVC x 50PVC 1 2507]
50/63
[4] L lhawie kop 63 PVC x 63 PVC 1 532)
63/63
B Ea [RIPVC 110- 90 1 2277)
90/110
€] Iwﬁ[ hawle L-stuk 63PVCxBIPVCKEIPVE 1 2517
hawle verloop B3PVCx50PVC 1 2507
63/50/63
7] mem SWIC VOOR KS 110 % 2 1 2752
Hawle kop 40 PVCx 1-1/4" budr 1 528
110/40/110 Hawle verloopring 2"x 1-1/4" 1 2251
[e] AR A/PVC 110-80 1 732
-y PE-TV 63-80 (type Hawle) 1 2224
Bout RVS M16 x 70 8 1203
110/63/110 Moer RVS M16 8 1214
Sluitring RVS M16 8 1212
) Iﬁl EU stuk 100 NGY 1 938
, tyton sit ring 100 1 832
| 1101110 krimpmanchet 100 1 842
U PE-TV 110-100 (type HAWLE) 1 2226
Bout RVS M16 x 70 8 1203
| Moer RVS M16 8 1214
_ Sluitring RVS M16 8 1212
[0] v;TX_IH__'m T100-80 NGY 7 1017
Mﬁ Flenspakking 100 1 1194
PE-TV 63-80 (type Hawle) 1 2224
110/63/110 PE-TV 110-100 (type Hawle) 2 2226
Afsluiter 100 HO fi/fil complee 1 1166
straatpot voor afsluiter (rond) 1 1611
Betonplaat v afsl.straatpot 1 1610
Merkpaal beton 1 1617
Bout RVS M16x 70 32 1203
Moer RVS M16 32 1214
Sluitring RVS M16 32 1212
| W EpveTios 7 732
110/110 brandkraan bev 1m grd 8-gat 1 1604
flenspakking 80 1 1193
Bout RVS M16x 70 8 1203
Moer RVS M186 8 1214
sluiting RVS M16 8 1212
Straatpot voor brandkraan 1 1609
Betonplaat v brkrstrpot rechth 1 1605
[ —SHHe— AIPVC 63-80 1 2281
63/63 Brandkraan bev 1m grd 8-gat 1 1604
flenspakking 80 1 1193
Bout RVS M16x 70 8 1203
Moer RVS M16 8 1214
sluitring RVS M16 8 1212
Straatpot voor brandkraan 1 1609
Betonplaat v brkrstrpot rechth 1 1605
17 81877}
gewijzigd C : dd.
gewijzigd B . d.d.
gewijzigd A : dd.
Opmerkingen

Plantopografie op basis van planontwerp J—
Afwijkingen t.0.v. GBKN zijn mogelijk 3 \
Dit ontwerp niet gebruiken als uitzettekening . T )

\
R

Definitieve maatvoering volgens vergunning

Tabel: trekvaste lengte In zandgrond

Tabel: trekvaste lengte in slappe kleigrond

N
———————5——— BRANDKRAAN BESTAAND

AANSLUITLEIDING IN BEDRIJF
Bocht [Nominale | T—stuk,

2221 1 diameter | Eindkap BRANDKRAAN TE PLAATSEN

— — — — — — — AANSLUITLEIDING GEPROJECTEERD

0,2]| 01 50 5,4

02| 0 63 8,E
03] 0 90 9,7

|||||| — GEPROJECTEERD OVERGANG / VERLOOP

03] 0.1 [110 1,8

AANBOOR- / AFTAKPUNT

0,5 0 160 16,9

06] 02 200 20,9

—— ++—— 4+ —— VERVALLEN/ROOIEN

PE Is trekvast

. .
Locatie . Zilverschoonlaan O
Plaats : Amstelveen T _.wdﬁmmm ﬁ@u ﬁ _J
7 Ll N oy ) D e LA
Onderwerp @ Aanleg Distributieleiding t.b.v. Nieuwbouw oo LU L2al Yo
- FITTERSBEDRIIJF
mmﬁ_.mﬂ : Umﬁ_::_m* OEngu Bezoekedras : Dorpsstraat 208 1568 AT Assendelt
a . Tel.: 075 - €871281 / m..so_“.__.,v_&c.m-i wew c-risnl
Afdeling L WVB Rt ariomrias 04181587 Kok Amsterdam 35015038
opdracht : NV PWN Waterleidingbedrijf N-H datum . 25-04-2017 bladnummer 1 van 1
getekend : W.M. schaal ©1:500
e A0 | 5560776 DOW

gekeurd 1} (| w\ \.M.NN\
rs




